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Зменшення  ціни соєвих бобів на базисі EXW;
Збільшення цін соєвих бобів на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  сої  та  продукції  її  переробки  спостерігався
різносторонній  ціновий  тренд.  Вартість  соєвих  бобів  зменшилась  на  1,6%  здебільшого  через
збільшення  пропозиції  на  ринку  під  впливом  веснянопольових  робіт.  Додатковим  фактором
стали  низькі  закупівельні  ціни  на  заході  країни.  Вартість  соєвої  олії  зросла  на  1,5%  через
девальвацію національної валюти та ріст цін на соняшникову олію. Ціна на шрот лишилась на
рівні  попереднього  тижня.  Доларова  вартість  соєвих  бобів  зменшилась  на  2,3%  під  впливом
слабкої гривні та зміни внутрішньої ціни.

Ціна соєвих бобів вітчизняного виробництва на базисі FOB зросла на 1,4%. Незначне зменшення
пропозиції з Бразилії стимулювало ріст цін.

Соя
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На міжнародному ринку протягом минулого тижня спостерігалося збільшення цін на сою. Так,
ціна ф’ючерсів  зросла  на  1,0%,  ціна фізичного  ринку  (GULF, USA)  –    на  0,6%. Фактори, що
підтримували ціну:  затримка збору врожаю та відвантаження в Бразилії, незначне знецінення
долара,  збільшення  вартості  рослинних  олій,  здорожчання  нафти.  В  той  же  час  на  ринку
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відзначались новини, що  тиснули на ціну:  зменшення попиту на  сою  з  боку Китаю, низький
попит на сою з США, збір врожаю в Бразилії та сприятливі погодні умови в Аргентині.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси сої на сільськогосподарських підприємствах склали 476,7
тис.  тонн, що  на  115,8  тис.  тонн  (19,5%)  менше  запасів  на  початок  січня  2016  року  та  на
205,7 тис. тонн (36,0%) менше запасів на початок лютого 2015 року.



23.03.2016 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 18 березня 2016 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_18_bereznya_2016_roku/51878 5/6

Реалізація  сої  сільськогосподарськими  підприємствами  у  лютому    2016  року  склала  92,1  тис.
тонн, що  на  70  тис.  тонн  (+320%)  більше  ніж  у  січні  2016  року  та  на  88  тис.  тонн  (49%)
менше, ніж у лютому 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  подальша  волатильність  цін  з
перспективою до збільшення. Адже ріст цін на рослинні олії стимулює до збільшення внутрішніх
цін на сировину (боби). Вартість гривні та кон’юнктура світового ринку впливатиме на ціну.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на сою, грн./тонну

 

Баланс попиту та пропозиції сої, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на сою станом на лютий 2016 року
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